

## Convention on the Rights of the Child

Distr. GENERAL

CRC/C/SR.427-453/Corrigendum 4 October 2000

**ENGLISH** 

## COMMITTEE ON THE RIGHTS OF THE CHILD

Seventeenth session

## SUMMARY RECORDS OF THE 427th TO 453rd MEETINGS

Held at the Palais des Nations, from 5 to 23 January 1998

## Corrigendum

The present document contains the corrections received from participants and the Secretariat applying to the English text of the summary records of the meetings of the Committee on the Rights of the Child at its seventeenth session (CRC/C/SR.427-428).

With the issuance of the present corrigendum, the summary records of the seventeenth meeting are to be considered final.

436th meeting

Page 1

Replace 436th MEETING by 436th MEETING\*

*Insert the following footnote:* 

\* No summary record was issued for the 435th meeting.

CRC/C/SR.427-453/Corrigendum page 2

Paragraph 52, first line:

Replace was by were

Paragraph 54, first line:

Replace was by were

438th meeting

Page 8, paragraph 42, 6th line:

Insert could before affect

----